



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 779

JOI, 14 MAI 1987

4 PAGINI — 50 BANI

În împlinirea Conferinței Naționale a partidului

## CĂRBUNE

mai mult  
mai bun  
mai ieftin!

### Abatajele mecanizate de la I.M. Uricani pot produce mai mult!

Aplicarea consecventă a programului de mecanizare, program elaborat din inițiativa și la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a condus și la IM Uricani la obținerea unor rezultate bune pe linia creșterii producției de cărbune.

— În luna aprilie, ne-a spus într-una din zilele trecute ing. Alexandru Blaș, directorul IM Uricani, colectivul întreprinderii noastre a realizat cea mai mare producție de cărbune din istoria minei — 78 000 de tone de cărbune. Această creștere s-a făcut în deosebi prin punerea în funcțiune a noului abataj

dotat cu complex mecanizat, de fabricație românească.

Analiza activității de producție a brigăzilor de mineri din abatajele meca-

**Zestrea tehnică din dotare — folosită intensiv, eficient**

nizate ale minei, din ultima perioadă de timp, pune, însă, în evidență realizări inegale. În vreme ce minierii din brigada condusă de maestrul principal electromecanic Ioan Cîmîngă au realizat în primele șapte zile ale lunii mai o producție suplimentară de 1500 tone

de cărbune, pe baza creșterii cu 3,2 tone pe post a productivității, în abatajul condus de Gheorghe Durică s-a înregistrat un minus de circa 100 tone de cărbune și n-a fost atins nivelul planificat de productivitate. Condițiile de exploatare sînt bune în ambele abataje, dar ritmul de lucru nu este satisfăcător. Sînt schimburi și chiar zile de întrerupere în funcționarea complexelor mecanizate. După cum am aflat de la cei doi șefi de brigadă, cauzele acestor întreruperi sînt defecțiuni.

**Viorel STRĂUȚ**

(Continuare în pag. a 2-a)

### Zilnic, cărbune peste prevederi

Răspunzînd prin fapte de muncă îndemnurilor și chemărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, minerii de la IM Lonea raportează succese deosebite în ampla întrecere pentru a da țării cit mai mult cărbune în împlinirea Conferinței Naționale a partidului. În ziua de 12 mai a.c. din abatajele minei au fost expediate la zi 123 tone de cărbune peste plan, plusul de producție fizică realizat de la începutul lunii mai atîngînd astfel 427 de tone de cărbune. În fruntea întrecerii se situează colectivul de muncă al

(Continuare în pag. a 2-a)



I.M. Vulcan. Minerii din formația cunoscutului brigadier Gheorghe Buhușan obțin în mod constant depășiri de plan pe baza creșterii productivității muncii. Foto: Gh. OLTEANU

## DINASTIA SONDORILOR DE ELITĂ

— Tata — maestru de foraj, Vasile și Gheorghe, frații lui — sondori, frațele meu, Radu — sondor, acum muncește în Ghana, în cadrul acordului încheiat între cele două țări, socrul meu — sondor, ce meserie mai puteam să-mi aleg, cînd o aveam pe aceasta în sine?

Așadar, Mircea Miclea, din Mogoșul Apusenilor, a devenit, în 1980, după absolvirea liceului și stagiului militar, sondor la Abrud; de unde s-a transferat la Brigada complexă Iscroni, intrucît putea să urmeze cursurile facultății serale la IMP. Într-un răstimp scurt, a parcurs treptele ierarhiei profesionale — ajutor

sondor, în '81, sondor șef, în '82, tehnician de foraj, în '84, inginer, conducător de formație și, recent, adjunct al șefului de brigadă, în '86.

tutului, la cursuri. Apoi, Livia, soția mea, e tot din Mogoș, fata sondorului Aurel Furdul, e mecanic la brigadă, a reușit și ea la facultate, acum

**COMUNISTUL**  
vocația de a fi mereu în frunte

— A fost greu, aș spune să spun că am „defilat” în acești ani. Sînt deprins însă cu munca de mic. La Mogoș, trăgeam la coasă, în rînd cu tata, din clasa a IV-a. Nu-i ușor totuși să cobori, după-amiază, Dealul Dîlji, pe zăpadă și viscol, să urci apoi Dealul insti-

e în anul III. Ca să nu te faci de rușine între sondori trebuie să cunoști meserie. Se mai rup garniturile de prăjină, plasticitatea rocilor în Valea Jiului e mai mare decît în Apuseni. Am avut noroc de meseriași de elită, precum maestrul de fo-

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe secretarii cu probleme organizatorice ai Comitetele Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, 13 mai, pe secretarii cu probleme organizatorice ai Comitetele Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste, care au participat la lucrările consfățuirii de la București.

La întîlnire au participat tovarășii Ciudomir Alexandrov, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Comunist Bulgar, Mikulas Beno, secretar al CC al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Jorge Risquet Valdes, membru al Biroului Politic și al Secretariatului CC al Partidului Comunist din Cuba, Horst Dohls, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Socialist Unit din Germania, Saman Vignaket, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Popular Revoluționar Laoțian, Bugin De-

jid, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Popular Revoluționar Mongol, Jozef Baryla, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Horvath Istvan, secretar al CC al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Gheorghii Razumovski, secretar al CC al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Pham The Duyet, secretar al CC al Partidului Comunist din Vietnam, precum și tovarășul Ghe In The, membru supleant al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Muncii din Coreea, prezent la consfățuire în calitate de observator.

A fost de față, de asemenea, redactorul șef al revistei „Probleme ale păcii și socialismului”, A.M. Subotin.

Au participat tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, și Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat oaspeților, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al său personal, un călduros salut. În același timp, secretarul general al partidului, președintele Republicii și-a exprimat convingerea că reuniunea de la București va contribui la mai buna cunoaștere reciprocă, la întărirea prieteniei și la adîncirea colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În numele celor prezenți, tovarășul Gheorghii Razumovski a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru întrevvedere acordată, pentru condițiile create bunei desfășurări a consfățuirii de la București.

În încheiere, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

### Prioritățile economice pe agenda organizațiilor de partid

### Fermitate și răspundere comunistă față de cerințele optimizării producției

Componentă esențială a întregii activități politice, a strădaniilor de a ridica la nivelul exigențelor actuale calitatea întregii munci de partid, realizarea exemplară a sarcinilor de producție pe acest an trebuie să se afle pe prim

planul preocupărilor organelor și organizațiilor de partid. Că la mina Lupeni, în centrul muncii de partid, așa cum au stabilit și hotărârile adunărilor și conferințelor de alegeri, a stat tocmai perfecționarea activității productive în vederea realizării sarcinilor de creștere a extracției prevăzute pe acest an, o dovedesc rezultatele muncii din primul semestru cînd s-a realizat o producție suplimentară de aproape 10 000 tone de cărbune.

După demarajul bun, în luna aprilie a intervenit însă o scădere în ritmurile minei, soldată cu o însemnată rămînere în urmă. Desigur, cauzele sînt multiple. În luna aprilie mina s-a confruntat cu dereglări datorate atît unor deranjamente de natură electromecanică, tectonică, cît și lipsurilor proprii. În cadrul minei s-a realizat o lucrare de amploare pentru schimbarea schipurilor la principalul puț de extracție, ceea ce a diminuat capacitatea de transport. Totodată, într-o seamă de mari capacități, ca abatajele

frontale din stratul 13, de la mina Sud, din stratul 3, sectorul III și altele s-au obținut producții scăzute. Aceste deficiențe, îndosebi modul lor de remediere, soluționarea problemelor cauzate de diferite greutăți au fost analizate, dezbătute de către organele și organizațiile de partid, de conducerea minei, s-au stabilit răspunderile, dar mai ales măsurile menite să determine optimizarea producției. În baza programelor stabilite, se acționează în primul rînd pentru repararea fluxurilor de transport, a utilajelor din abataje, a angrenajelor din toate sectoarele, inclusiv pentru înlocuirea pieselor și subsansamblelor uzate. Pentru coordonarea acestor lucrări de anvergură s-au stabilit răspunderi concrete pe sectoare, schimburi, în fiecare organizație de partid, iar pe mină sarcina de a urmări realizarea programului de reparații și revit-

**Ioan DUBEK**

(Continuare în pag. a 2-a)

### Festivalul de muzică ușoară, artă fotografică și poezie

### „Cîntecul adîncului”

Fiorul poeziei puternic ancorată în viața bărbătească a minerilor va întreprinde pentru cîteva momente șirul antrenant al muzicii ușoare, completînd astfel frumusețea galei laureaților și conferindu-i o personalitate aparte. Vor fi citite pe scenă cele mai frumoase poezii din concurs. Dar pînă atunci, pînă în seara cînd vom cunoaște premiائی concursului de creație poetică, plicurile continuă să sosească pe adresa organizatorilor festivalului, aducînd versuri inspirate din faptele de muncă ale vrednicilor bărbați ai adîncului, a parținînd creatorilor literari din municipiu și județ.

Alte plicuri, de data aceasta de mari dimensiuni, vor conține fotografii artistice, alb-negru sau color, oferindu-ne cu generozitate instanțanee de viață, permițîndu-ne astfel să cunoaștem lumea prin vizorul magic al artiștilor fotografi. Cotidianul devine document al unei epoci de un inegalabil dinamism, iar documentul devine, la rîndul lui, artă.

Sîmbătă și duminică, de la ora 17, poezia, muzica, fotografia vor stăpîni inimile și gîndurile publicului și concurenților — în majoritate tineri aflați la primii pași pe drumul afirmării artistice.

**H. ALEXANDRESCU**

(Continuare în pag. a 2-a)

**Ion VULPE**

## Festivalul național „Cântarea României“

## Evoluție de bun nivel artistic

Duminică după-amiază, în prezența unui numeros public, a avut loc la Petroșani, în sala Casei de cultură, penultimul act al etapei județene a celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cântarea României“. Este vorba de spectacolul concurs al secțiunii montaj literar-muzical-coregrafice și recitalurilor de poezie, formatii ale artiștilor amatori din Valea Jiului.

Concursul a relevat preocuparea așezămintelor pentru ridicarea calității acestui gen artistic în Valea Jiului, dorința instructorilor de a găsi soluții regizorale noi, sugestive. Se cuvine apreciat faptul că fiecare formație care a evoluat în concurs duminică, la Casa de cultură, s-a prezentat cu texte literare originale, valoroase sub aspectul conținutului de idei, inspirate din munca și viața minerilor Văii Jiului.

O impresie deosebită a lăsat recitalul de poezie patriotică intitulat „Aici“, prezentat de clubul muncitoresc din Uricani — textul și regia fiind semnate de actorul Florin Plaur, de la Teatrul de stat — o formație bine pusă la punct, ai cărei membri s-au dovedit a fi buni recitatori, reușind să transmită înaltul mesaj patriotic al textului. Cuvinte frumoase se pot spune și despre poemul dramatic „Dintotdeauna pentru iubire“, prezentat de Casa de cultură din Petroșani, textul fiind semnat de Marcel Laptes, iar regia de actorul Nicolae Gherghel de la Teatrul de stat, unde lirismul recitării s-a împletit cu sensibilele simboluri ale textului. Lirismul și sensibilitatea i-

maginilor artistice constituie și calitățile unui alt moment al spectacolului: concurs de duminică, recitalul de poezie „Veșnicia iubirii“, text și instructor George Negraru, realizat de clubul din Petrița, un înălțător poem dedicat ființei celei mai dragi — mama.

Cele două montaje literar-muzical-coregrafice pe care le-am vizionat, „Valea Jiului — file de legendă“, prezentat de Casa de cultură din Petroșani, text — Valeriu Butulescu, muzica — Horațiu Alexandrescu, coregrafia — Nicolae Zăblău, regia Ion Dulămiță — și „Icarul milenial III“, text și regia — George Negraru, coregrafia — Nicolae Brîndușa, muzica Horațiu Alexandrescu — au fost realizate în stil de mare montaj, primul fiind inspirat din viața minerilor Văii Jiului, celălalt constituind un vibrant manifest pentru pace. Deși au fost și unele inexactități în prezentarea scenică, cele două montaje literar-muzical-coregrafice au demonstrat disponibilitățile acestui gen în ceea ce privește valoarea formativă, educativă.

★

Marti, 19 mai, la Deva, va avea loc ultimul spectacol-concurs din etapa județeană a Festivalului național „Cântarea României“, — este vorba de secțiunea muzică cultă — urmînd ca sîmbătă, 23 și duminică, 24 mai, la Petroșani și Deva să urmărim desfășurarea spectacolelor — trecere în revistă ale tuturor formațiilor promovate în etapa finală, manifestări ce au caracter de etapă interjudețeană de concurs.

Ioan ȘTEFAN

## „Copiii cîntă patria, partidul“

Sub acest generic, timp de o săptămînă, s-au desfășurat în toate localitățile Văii Jiului spectacole-concurs ale celor mai mici fii ai României socialiste, șoimii patriei, conținînd ca etape orășenești și municipale a Festivalului național „Cântarea României“. Au evoluat atît formații artistice din cămine și grădinițe cît și formații alcătuite din elevii claselor I ale școlilor generale.

Urmare a calității pregătirii formațiilor artistice, coruri, montaje literare, scenete, brigăzi artistice, interpreți de muzică ușoară și populară, recitatori, au fost promovate în etapa județeană 48 de formații, urmînd ca evoluția lor în această etapă să poată fi urmărită la Petroșani, în ziua de 16 mai. (A.L.H.)



La întreprinderea de tricotaje Petroșani — examen atent pe faze de fabricație, al fiecărui lot de produse destinate exportului.

Foto: Gh. OLTEANU

## Fermitate și răspundere comunistă

(Urmare din pag. D)

zii revine ing. Ilie Ștefănescu, șeful sectorului XIII — general. La sectorul III, unde redresarea producției depinde direct de calitatea reviziilor și reparațiilor, a ritmurilor de înlocuire a pieselor de schimb uzate, a fost repartizat directorul tehnic electromecanic, ing. Tiberiu Suciu. Pentru că în acest sector au intervenit și unele deranjamente tectonice, aici a fost transferată de la sectorul VI, brigada lui I. Buduliceanu, specializată în exploatarea abatajelor dotate cu sustinere individuală. Tot în acest sector se acționează prin măsuri speciale, în abatajul frontal de mare capacitate al brigăzii lui M. Blaga, pentru a trece cu secțiile complexului printr-o zonă puternic tectonizată și a unor lucrări vechi. Măsuri speciale au

vizat și zona minei Sud. Aici au fost unificate secțiile VIII și IX, iar în abatajul mecanizat din strada 13 a fost schimbată brigada lui Ioan Pop cu brigada comunistului Pavel Bujor, care a reușit să dubleze atît vitezele de avansare, productivitatea muncii, cît și producția extrasă. Se acționează, totodată, pentru intensificarea ritmurilor de deschidere a noilor capacități în sectorul IV, ale descoperirii de la microcarieră. S-au inițiat, totodată, măsuri comune ale comitetului sindicatului și c.o.m. pentru îmbunătățirea prezenței la lucru.

Biroul comitetului de partid, ne-a spus tovarășul Vasile Rusu, secretarul comitetului, urmărește cu deosebire întărirea răspunderii tuturor cadrelor față de îndatoririle ce le revin în realizarea sarcinilor de plan. În acest scop, biroul comitetului de partid a propus c.o.m. să

fie reanalizate și stabilite măsuri pentru o mai bună acoperire cu sarcini a cadrelor de conducere. Tot pe această linie a fost schimbat pentru neîndeplinirea sarcinilor șeful sectorului III, biroul comi-

tetului de partid inițind, totodată, analize speciale cu unele cadre din conducerea minei și a secțiilor. De fapt, modul de implicare a tuturor comunistilor în soluționarea problemelor ardente ale producției a constituit obiectul adunărilor generale, al discuțiilor individuale. În sprijinul acestei acțiuni, comisia organizatorică a comitetului de partid a întreprins un control complex în organizațiile de bază. Concomitent consiliul de control muncitoresc a efectuat un studiu pe tema calității cărbunelui, iar altul privind gospodărirea materialelor. Sub îndrumarea directă a biroului Comitetului de partid, Consiliul de educație politică și cultură socialistă acționează, pe baza unui program propriu, pentru reînnoirea propagandei vizuale, pentru sporirea contribuției întregii munci politice la îmbunătățirea activității productive.

Toate eforturile pentru ridicarea calității muncii de partid sînt subordonate, de fapt, valorificării potențialului creator al colectivului, pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului cu realizări sportive în extracția de cărbune.

## Abatajele mecanizate de la I.M. Uricani pot produce mai mult!

(Urmare din pag. I)

le la circuitele hidraulice și la motoarele de acționare a transportoarelor. Numai în ultimele două săptămîni, 16 motoare pentru acționarea transportoarelor s-au defectat și a trebuit să fie înlocuite. Au fost înlocuite, în aceeași perioadă, sute de metri de furtunuri din circuitele hidraulice ale complexelor mecanizate. Patru pompe nou-nouțe din circuitul hidraulic au crăpat. Toate acestea au însemnat, desigur, intreruperi pe fluxul producției. Deci e vorba de pierderi de producție.

În plus, cheltuielile de întreținere a complexelor mecanizate și a transportoarelor în loc să se mențină la nivelurile planificate sau în loc să scadă, au sporit.

Animați de dorința de a depăși aceste dificultăți, de a realiza zilnic producții de cărbune cît mai mari prin folosirea intensă a mijloacelor tehnice din dotare, minerii și electrolăcăușii depun eforturi pentru înlăturarea defectunilor. Motoarele arse au fost trimise la reparație la IPSRUEEM Petroșani, fie la atelierul din incinta minei. Din constatările meseriașilor care au

demontat aceste motoare — de 125 kilowați, fabricate de IME București — au reieșit defecțiuni de construcție. La cuplajele hidraulice, minerii din brigada condusă de Ioan Cîmînga au găsit semerungi de etanșare montate invers. După numai cîteva zeci de ore de funcționare, unele dintre pompele de presiune fabricate la Filippești de Pădure au crăpat, fiind astfel scoase din funcțiune pentru mai mult timp.

Din discuțiile purtate cu cei doi șefi de brigadă din abatajele mecanizate s-a desprins cu claritate concluzia că producțiile realizate zilnic în aceste abataje ar putea fi cu mult mai mari dacă s-ar asigura o mai bună funcționare a circuitelor hidraulice — sufletul complexelor mecanizate de susținere, cum le zice atît de inspirat minerul șef de brigadă Gheorghe Durlă — precum și piese de schimb de calitate ireproșabilă. Abatajele mecanizate de la IM Uricani pot produce mai mult. Dar pentru atingerea acestui scop constructorii de utilaje și furnizorii de piese de schimb trebuie să acorde atenție sporită calității producției proprii, respectării riguroase a disciplinei tehnologice de fabricație.

## ZILNIC, CĂRBUNE PESTE PREVEDERI

(Urmare din pag. D)

sectorului IV, care a raportat zi de zi producții suplimentare. De la începutul lunii mai pînă în prezent, minerii din brigăzile conduse de Florea Anton, Gheorghe Lipșa, Grigore Mîndruț și Ioan Buta au extras, în total, 1640 tone de cărbune peste prevederi. Cele mai mari producții suplimentare au fost realizate de minerii din brigada condusă de Grigore Mîndruț, care au depășit productivitatea cu 4,5 tone pe post și au raportat 1249 tone de cărbune peste plan.

De la începutul anului pînă în ziua de 11 mai a.c., colectivul sectorului IV a realizat o producție fizică suplimentară de 15 200 tone de cărbune. (V.S.)

## Dinastia sudorilor de elită

(Urmare din pag. I)

îmbunătățiri instalației FG 1,2M, cu care fiul său Radu forează în Ghana. „Așchia nu sare departe de copac“, celălalt fiu Mircea l-a urmat în meserie, întrecîndu-l chiar în anii V și VI, la institut, a avut mediile 9,70, respectiv 9,85, apoi 10 la examenul de diplomă. Matuzându-se profesional, ajutat de colectiv, a învățat ce înseamnă responsabilitatea socială a muncii sale, din 1980 este membru de partid.

— Eu sînt doar un exemplu oarecare, mărturisește, cu modestie, inginerul Mircea Miclea. Tot astfel s-au realizat în

brigada noastră, de la sondori la ingineri, șeful și adjunctul șefului de brigadă Ion Niculescu, Gheorghe Negescu și alții. Acum brigada noastră are vreo 20 de seraliști la IMP. Drilometrul Gabriel Marinescu, figuranții topo Janette Hălălae și Ion Negru se află deja în fața examenului de diplomă. Sondorii Ioșif Brad, Ion Mureșan, Daniel Furdul și alții sînt studenți în ani mai mici. Forajul modern impune o integrare a practicii cu învățămîntul superior, chiar cu cercetarea, integrare care a devenit o valoroasă tradiție la brigada noastră.

La numai 28 de ani, comunistul Mircea Miclea a fost promovat într-o funcție de mare răspundere, pentru că a făcut dovada dragostei de meserie, a pătruns tainele ei, respectînd „legătura de sînge“ și blazonul profesional al familiei, manifestînd o înaltă responsabilitate muncitorească. Trunchiul vîguros al familiei Miclea a rodit fertil, prin noua generație, specialiști de elită, oameni de nădejde, precum Radu Mircea și Livia Miclea, care la rîndul lor vor forma specialiști de înaltă clasă, adevărați oameni.

## VĂ INFORMĂM

**SPECTACOLE.** Marti și miercuri, la clubul din Petrița, începînd cu ora 19 au avut loc noi spectacole cu caracter de diversismen susținute de formațiile artistice ale clubului pentru minerii aflați în zi de odihnă, ca și pentru publicul din oraș. Au participat, între alții, grupul de

muzică ușoară „Filigran“ și neobositul animator cultural, George Negraru.

**„INGHEȚ“.** Vestiarele muncitorilor din secția reparații și întreținere a utilajului minier (IPSRUEEM), nu beneficiază de apă curentă, întrucît turnul de apă, care trebuia ridicat de vreo doi ani de constructorii de la IACMM se află, tot la cota zero. De unde se vede că a..inghețat spiritul

de responsabilitate al constructorilor. (I.V.)

**TRANSPORT.** Efectele de strămutare (mobilă, materiale de construcție etc) ale cetățenilor pot fi transportate din orice stație CFR din țară la domiciliul solicitanților din Valea Jiului, transportul containerelor fiind asigurat de Stația de transport containere Livezeni, cu trenul și cu mijloace auto. Cereri în a-

cest sens pot fi adresate Stației CFR Livezeni. (I.V.)

**UNITAȚI.** În complexul meșteșugăresc din Aninoasa, Cooperativa „Unirea“ Petroșani a deschis, o unitate de blănărie, urmînd ca, în viitorul apropiat, tot aici să funcționeze o unitate de cizmărie. (I.V.)

**CERC.** La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani funcționează un

cerc de șah pentru elevi, condus de maestrul Iosif Smida. Tinerele talente ale eșcherului se întîlnesc, pentru a-și desăvîrși pregătirea în fiecare marți și joi, începînd de la orele 9 și, respectiv, 15. (I.V.)

**PESCAREASCA.** Sîntem înștiințați, de către tehnicianul E. Părău, de la Ocolul silvic Lupeni, că perioada de prohibiție la păstrăv indigen și lipan se prelungește pînă la 1 iunie 1987. Începînd din luna mai

se poate pescui numai în lacurile de acumulare. (A.T.)

**PLANTARI.** În fața blocului administrativ din incinta IM Petrița au fost amenajate spațiile verzi, prilej cu care au fost plantați pomi și reînsămîntat gazonul.

Rubrică realizată de Horațiu ALEXANDRESCU

## VĂ INFORMĂM

## Sint asigurate condițiile unei activități ritmice în anotimpul călduros ?

Sosirea sezonului cald — cu pajiști înverzite și hrană din abundență pe pășuni — aduce cu sine sporuri substanțiale ale producției de lapte în gospodăriile crescătorilor de animale din Valea Jiului. La centrele de colectare crește continuu afluența celor care predau produsele (lapte și caș proaspăt) contractate cu statul.

Ce condiții s-au pregătit pentru ca laptele să fie preluat ritmic de la centrele de colectare și introdus în procesul de prelucrare la Fabrica de produse lactate Petroșani ? La întrebare ne-a răspuns șeful fabricii, dr. Florea Căpitanu.

— Problemele cu care ne-am confruntat în anii trecuți, în perioada verii, experiența dobândită, ne-au fost un sfetnic bun privind pregătirile în vederea preluării de la centrele de colectare, transportului și prelucrării laptelui în fabrică. Cu sprijinul Consiliului popular municipal, am înființat de curând un nou centru de colectare a laptelui pe Maleea, în cadrul magazinului alimentar nr. 19. Astfel, numărul centrului de colectare a laptelui din municipiu se ridică acum la 25. La ora actuală toate punctele sînt apte, dacă se poate spune așa, pentru o activitate de vîrf în preluarea laptelui colectat, păstrarea și expedierea lui ritmică, la fabrică, în condiții optime de igienă — la înălțimea exigențelor impuse de anotimpul călduros.

— Cu transportul laptelui de la punctele sau centrele de colectare la fabrică, cum se stă ? După cite ne amintim din anul trecut, au fost probleme cu mijloacele de transport... în plină vară...

— Da, au fost probleme. ITSIA n-a satisfăcut „ca pe roate” cerințele unui transport ritmic de pe rețeaua punctelor de colectare, lipsa de mijloace auto, uneori zile în șir, afectînd în toată verii trecute aprovizionarea fabricii, ca-

### Pe calea laptelui, de la centrele de colectare la fabrica prelucrătoare

litatea laptelui. De aceea, mijloacele auto speciale au trecut în dotarea fabricii și sîntem în măsură să facem față pe deplin cerințelor de transport sub toate aspectele.

— Alte rezolvări, tovarășe director ?  
— La o măsură de natură organizatorică vreau să mă refer, pentru că ea stimulează furnizorii de lapte prin contract din rîndurile crescătorilor de vaci și oi. S-a început distribuția de furaje concentrate (tărîțe) convenite acestora potrivit clauzelor contractuale, iar cu achitarea plăților contracost pentru cantitățile de lapte preluate de fabrică sîntem la zi.

— În ce rezultate se regăsesc toate aceste măsuri, pregătirile făcute ?

— În primele 4 luni, din cantitățile contractate cu statul pe acest an, de locuitorii municipiului care cresc animale în gospodării, s-au primit în fabrică 130 000 de litri, cu 35 la sută mai mult ca în perioada corespunzătoare din 1986. Cu ponderea cea mai însemnată, în această cantitate, figurează Bănița (39 500 l lapte), Petroșani (21 800 l), Petrița (19 200 l),

Aninoasa (14 000 l). Deja au început să intre în fabrică și primele cantități de caș. Făcînd această apreciere, conducerea fabricii se bizuie pe un colectiv de oameni harnici, cu inițiativă și conștiințioși în îndeplinirea sarcinilor de serviciu cum sînt: Livia Chelaru, șef de compartiment contractări-preluări, Maria Gundel, Liliana Băncilă și Cornelia Miron, îndrumători ai activității contractări-preluări, Marin Zamfir și Ianoș Varga, conducători auto, cît și cei de la centrele de colectare a laptelui Ion Udrescu — Merișor, Maria Unt — Bănița, Dăniela Iosif — Petroșani, Gheorghe Jura — Maleea, Cornelia Lăban — Jieț, Lucreția Vreja — Livezeni și Brigitte Ianc — Aninoasa. Repet, un colectiv care va ști să-și facă pe deplin datoria, punînd în valoare, la un nivel calitativ ridicat, laptele într-o gamă diversificată de produse lactate, spre folosul bunei aprovizionări a populației din Valea Jiului.

Interviu consemnat de Iosif BALAN



### Prin recondiționare

La IPSRUEEMP, formația de electricieni condusă de Ștefan Kezan este unanim apreciată pentru calitatea lucrărilor ce le execută. De curînd, echipa a abordat un nou gen de lucrări. Este vorba de recondiționarea transformatoarelor de 105Q V,

din import, și adaptarea lor la o tensiune de 690 volți, în vederea utilizării acestora la acționarea motoarelor combinelor din abatajele cu front lung. Beneficiarii acestor transformatoare vor fi unități miniere din Valea Jiului și din bazinul carbonifer

al Olteniei. De reținut că elementele folosite la executarea lucrării amintite provin din recuperarea și recondiționare.

În imagine, șeful de echipă, împreună cu doi tineri colegi de muncă, Iacob Oprean și Aurel Fleșer. (Gh. Olteanu)



Servirea civilizată a cumpărătorilor stă la baza prestigiului de care se bucură în Lupeni, librăria nr. 43 (responsabilă Edith Popovici, vânzătoare Maria Stuparu și Dorina Szilvester).

### Un răspuns de dragul răspunsului

Am în față „Steagul roșu” de vineri, 24 aprilie a.c. În pagina a 3-a, rubrica „Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund” ne atrage atenția în mod deosebit. „Sub titlul „Vom înlătura sustragerile de cărbune” este inserat răspunsul IM Bărbăteni la două materiale critice publicate de ziar în 13 februarie și 29 martie a.c.

De ani și ani de zile o mulțime de inși — numărul lor atinge în sezonul friguros cifre serioase (25—30) — așteaptă pornirea benzii pentru a alege și depozita în apropiere, în vederea sustragerii, cărbunele care vine spre Preparația Lupeni. Odată pusă grămadă — și numai cărbune excepțional — îl în-

carcă în saci, săniile, ranițe, cărucioare și-l duc acasă sau la diverse adrese, revenind pentru noi transporturi. La „operațiunea de claubaj invers” participă tot soiul de indivizi; o bună parte din aceștia sînt văzuți mai tirziu ieșind pe două cărări din restaurant și bufete... Cîndva, IM Bărbăteni împrejmuisse banda cu un gard de sîrmă, care însă, a fost rupt și îndepărtat. Acestea sînt faptele. Răspunsul IM Bărbăteni? Să-l reproducem, de dragul adevărului: „Avînd în vedere că în zona unde se sustrăgea cărbune, transportul cu banda era la nivelul solului, s-au completat rolele lipă și în prezent cărbunele nu se mai deversează la-

teral”. Se mai spune că s-ar fi întărit supravegherea în zona benzii, prin personalul de control în schimburile II și III, ofițerii de serviciu și din conducerea întreprinderii... etc. Pe scurt, adevărul este altul: cărbunele continuă a SE SUSTRAGE (nu „se sustrăgea”) — ce-i drept printr-un număr mai mic de „operatori” (a trecut iarnal), povestea cu rolele e praf în ochii... ziarului, iar cît privește „personalul de control” e de a un capăt la celălalt... un neadevăr. Cine dorește să vadă (semnatarul vede în ficcare zi ce se întîmplă) unde-i adevărul, poftescă la bandă...

Punct și de la capăt...  
Ion STREIANU

### Printr-o soluție tehnică originală

#### Dublarea productivității muncii

În secția mecano-energetică a IUM Petroșani, de mai multă vreme dăinuia un loc îngust de producție. Cum să fie remediat? Sarcina de a găsi remediu, de a rezolva problema, a fost dată de către biroul organizației de bază unui comunist de nădejde, unui meseriaș cu bogată experiență: șeful de echipă Ioan Ebner.

Om cu ascuțit simț practic, novator — fire iscoditoare pe tărîmul tehnicii, Ioan Ebner a pus ochii pe 2—3 mașini de așchiat vechi, scoase din uz. Împreună cu membrii echipei sale — Vasile Danci și Ernest Ferenczi, lăcătuși, Samoilă Gabor, electrician — au readaptat piesele componente de la cele 3 mașini vechi, integrîndu-le — după minuțioase reajustări — într-o singură mașină capabilă de operații complexe de prelucrare, efectuate (aici este noutatea!) din două părți. Ce a în-

semnat aceasta? Pusă în funcțiune, mașina de prelucrare nou concepută se dovedește o soluție tehnică echivalentă cu dublarea productivității muncii! Cu ea, în condițiile unui randament înalt și a unei calități pe măsură, se realizează prelucrarea tălpilor de susținere, a pîrghiilor față de a altor piese componente pentru complexele mecanizate SMA2. Iar „ga-ma prelucrarilor complexe pe respectiva mașină nu se oprește aici” — ne asigură autorul acestei realizări novatoare.

Iată cum, ducîndu-și cu prisosință la îndeplinire sarcina de partid ce i-a fost încredințată, comunistul Ioan Ebner, cu echipa sa, a schimbat radical valoarea unui loc de producție îngust, făcînd ca aici să-și spună cuvîntul o mașină cu atribute ale productivității și calității înalte!

I. BRĂDEANU

### DUPĂ FAPTĂ, ȘI RĂSPLATĂ!

#### Pedepse meritate

Cititorii noștri au luat cunoștință, cu indignare, despre actele de tâlhărie, furt, vătămare corporală gravă, tulburarea liniștii publice, degradările de bunuri — toate acestea puse în seama a trei indivizi cerțați cu etica — Auras Susan, Corneliu și Mircea Tiban, care în ziua de 20 februarie 1987 au fost autorii unor acte antisociale deosebit de grave, în Auto-

servirea nr. 277 din orașul Lupeni. La vremea respectivă, ancheta noastră a descris cazul. Revenim pentru a informa cititorii noștri despre cursul acestui „caz”. Judecînd cu exigență, pe măsura faptelor comise, instanța judecătorească a pronunțat sentințe aspre dar drepte, cu intenția de a-i face pe toți cei de teapă lui A.S., C.T. și M.T. să

înțeleagă că legalitatea socialistă pedepsește cu asprime orice act antisocial. A.S. recidivist (avînd o condamnare de 3 ani rămasă din 1986 neexecutată — fusese grațiat) a fost condamnat la 17 ani închisoare, M.T., a fost condamnat la 11 ani închisoare, iar fratele său C.T. va sta în detenție 6 ani. Aspre pedepse, dar pe deplin meritate. (T. Alexandru)

#### Unde dai și... unde crapă

Intr-o după-amiază, Doljescu Ioan, împreună cu Bledea Petrică, consumau băuturi alcoolice la restaurantul „Bulevard” din Petroșani. Din întîmplare a apărut și Suciu Ion, care l-a „cinstit” pe B.P. cu licoarea lui Bachus. Sesi-zînd că Suciu Ion are o sumă mare de bani la el, lui D.I. i-a venit ideea să-i

ia. Deoarece i-a pierdut urma pe străzi, enervat, D.I. a hotărît să-l viziteze acasă. Nu era nimeni. Așa că a sustras bunuri în valoare de 78 000 lei. Fiind recidivist, Doljescu Ion a fost condamnat la 5 ani închisoare pentru infracțiunea de furt calificat.

Ioan PERJU,  
judecător

### Notă

#### Fumul nepăsării

S-a mai scris, în coloanele ziarului, despre acest subiect — și dacă revenim asupra lui o facem pentru că nu s-au risipit, încă, acele cauze care justifică insistența noastră. Despre ce este vorba: de la o vreme, în destul de multe locuri din cartierul de locuințe ale municipiului, apar coloane de fum. Ele provin din containerele de depozitare a resturilor menajere, cărora li se dă foc. Lăsăm la o parte aspectul deloc „în ton” cu înfățișarea unei localități care se conturează, urbanistic, pe coordonatele frumosului. Ne alegem argumentele nu neapărat din sfera esteticii, ci din cea a economiei.

Pe de o parte, în acele containere se fac scrum nimic altceva decît zeci și zeci de tone de deșeuri de hîrtie care, recuperate, reprezintă o importanță valoare. Reintegrate în circuitul firesc al refolosirii, aceste deșeuri ar putea folosi în industria de profil, economisindu-se cantități însemnate de materie lemnoasă, ce ar primi, astfel, o altă destinație.

Pe de altă parte, recipientele respective, transformate în nedorite crematorii, se degradează, ajungînd rapid la... deșeuri. Iată, deci, că acestor containere, deosebit de utile pentru activitatea de salubritate a municipiului, li se scurtează foarte mult perioada de folosință — ca să nu mai vorbim de faptul că și ele costă, fiecare, în jur de 9 000 lei.

Ar fi, deci, de meditat asupra acestor situații în pagubitoare convergență: se ard deșeuri de hîrtie, deci valori, pentru ca recipientele de fier, deci alte valori, să devină deșeuri inutilizabile. Nu costă prea mult acest fum al nepăsării? Și el nu poate fi risipit decît prin conlucrarea între cetățeni și asociații, care pot și trebuie să depoziteze, civilizată, deșeurile de hîrtie, în așa fel încît să fie ușor de recuperat. Fără îndoială, cu sprijinul serviciilor de profil ale EGCL care pot și trebuie să mărească frecvența operațiunilor de golire a acestor containere. (C.T.D.)

# ACTUALITATEA IN LUME

## PRINCIPALUL TEL IN AFGANISTAN

### Procesul reconcilierii naționale

KABUL 13 (Agerpres). — La Kabul au fost date pu- blicității răspunsurile secre- tarului general al CC al Partidului Democrat al Poporului din Afganistan, Najibullah, la întrebările unor membri ai partidului. Conducătorul afgan a ară- tat, în răspunsurile sale, că procesul reconcilierii na- ționale — țel principal al poporului și partidului — este în plină desfășurare, acum principalele obiec- tive fiind realizarea, pre- tutindeni, a încetării focu-

lui, încheierea unui acord cu partea opusă, vindeca- rea rănilor pricinuite de războiul fratricid — rela- tează agenția TASS.

Conducătorul afgan a relevat, de asemenea, că este gata să discute cu conducerea grupurilor de opoziție propuneri concre- te în legătură cu compo- nentele unui guvern de coa- liție. Intilnirile respective ar putea avea loc la Ka- bul sau într-o țară neutră. Am arătat și repetăm că Partidul Democrat al

Poporului nu intenționa- ză să dețină monopolul puterii, dar aceasta nu înseamnă că partidul va renunța la linia de constru- ire a unui Afganistan liber, suveran și înfloritor — a relevat Najibullah, subli- niind, în continuare, că reconcilierea nu înseamnă o împăcare cu toți moșierii, deputații și senatorii regi- murilor trecute, ci doar cu aceia care și-au dove- dit atașamentul față de patrie, recunosc noile rea- lități din țară.

## Pe piața forței de muncă din R.F.G.

### Imigranții — „sclavii contemporani“

BONN 13 (Agerpres). — Potrivit relatărilor presei vest-germane, anual eco- nomia RF Germania suferă pierderi în valoare de 200 miliarde de mărci din cauza traficului ilegal de forță de muncă. În RFG nu există practic nici un sec- tor economic în care să nu se dezvolte comerțul cu „sclavii contemporani“, — imigranții, relatează săp- tăminalul „Vorwärts“. Mii de firme, al căror număr crește an de an, furnizează concernelor mină de lucru ieftină din rindul imigran- ților, cu care se încheie contracte provizorii. Afa- ceriștii verși nu plătesc taxele de asigurări sociale și impozitele datorate sta- tului și astfel imigranții, care lucrează câte 12—16 ore pe zi, nu beneficiază de nici un fel de drepturi. Nefiind membri ai sindica- telor, imigranții nu pot beneficia de asistență so- cială și nu primesc pensii în cazul pierderii capaci- tății de muncă.

pentru decontaminarea zo- nei.

FORȚELE armate popu- lare ale Angolei (FAPLA) au deșcut o tentativă a bandelor mercenare de a pătrunde în localitatea Maquela do Zombo, în districtul Uige, în preajma vizitei președintelui țării, Jose Eduardo dos Santos. După cum informează sur- se din Luanda, trupele gu- vernamentale au dat o ri- postă viguroasă atacului teroriștilor, pricinuindu-le pierderi grele.

IN ORAȘUL iugoslav Dubrovnik s-au deschis lu- crările celui de al II-lea Congres internațional în problemele ingineriei chi- mice și a tehnologiilor pro- ceselor chimice, la care participă circa 1000 de ex- perți din diferite țări, transmite agenția Taniug. O atenție deosebită va fi acordată în cadrul lucrări- lor protecției mediului în- conjurator.

AUTORITAȚILE din Elm City (Carolina de Nord) au pus sub control situația



creată prin deversarea u- nei cantități de 682 000 li- tri de acid sulfuric, ca ur- mare a deraierii unui tren cu vagoane-cisternă. Din zona accidentului au fost evacuate peste 3 000 per- soane, iar traficul feroviar a fost deviat. Echipele spe- ciale acționează în prezent

## SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

### Recital, aplaudat la scenă deschisă

Multe griji înaintea par- tidei de ieri. Jiul evolua fără Dianu, Neagu, Bălu- ță, Dosan, apoi oaspeții își jucau „ultima carte“ pentru supraviețuirea în prima divizie. Nu era deci loc pentru menaja- mente, desfășurarea jocu- lui a amintit de o dură luptă, ca între pugiliștii care caută lovitura fatală. Primul semnal l-au dat gazdele, în min. 3, la pri- mul corner executat de Mulțescu, Szekely a șutat imparabil. N-a fost gol, în- trucit ezitantul, ba chiar părtinitorul arbitru piteș- tean Al. Mustețea nu l-a validat pe motiv de... fault imaginar. Ofensiva dezlăn- țită a Jiului — un punct pierdut ar fi însemnat „plimbare la braț“ cu par- tenera sa spre B — n-a avut multă vreme, sorți de izbândă, întrucit ori To- ma s-a aflat la post, ori șuturile lui Mulțescu (6, 12), Lasconi (10, 32), Van- cea (23, 32), Stana (36), Ti-

moște (31) n-au atins țin- ta sau au fost parabile.

Flacăra a mizat pe con- traatac, în situații favora- bile s-au aflat Beldie (12), D. Sava (14), S. Preda (18),

tul de la distanță al fun- dașului nostru: 2—0.

Norii aducători de... go- luri, care au dominat eta- pa a XXVII-a, s-au dove- dit fertili pentru echipa

74; din nou, într-o cursă impetuoasă, Henzel a fost faultat, în careu de Zlo- tea, înlocuitorul lui Toma după pauză. Penalty clar, pentru asistența record la un astfel de meci, dar nu și pentru... arbitrul Al. Mustețea. Ce greu este cîteo- dată să învingi... arbitra- riul arbitrilor! Cum faza a continuat, s-a soldat doar cu șutul lui Lasconi în transversală. A fost totuși 3—0 în min. 79; după o probă de virtuoșitate a lui Lasconi, Vancea a înscris un gol de kinogramă. În dorința de spectacol, „pla- ca turnantă“ a Jiului și-a permis un moment de res- piro, exploatat de Până I (86), care și-a încheiat cursa cu un șut în stînga lui Girjoabă, abia introdus pe gazon: 3—1. A pecetluit scorul, tot printr-o execu- ție de excepție, Vancea (89), beneficiar al unei rafina- te pase a lui Mulțescu.

JIUŁ: Bojtor (Girjoabă) — B. Popescu, Szekely, V. Popa, Stana — Cristea, Mul- țescu, Timofte (Dosan) — Henzel, Vancea, Lasconi.

## FOTBAL, DIVIZIA A:

### Jiul — Flacăra Moreni 4-1 (2-0)

Până I (24), dar au fost deposedați, cu siguranță, de V. Popa, Szekely sau B. Popescu, ori s-au prăpuit la finalizare. Ruperea echi- libriului s-a produs în min. 42, cînd Henzel a driblat mai mulți adversari, pe aripa stîngă și l-a servit impecabil pe Cristea, a că- rui „ghiulea“ a poposit lin- gă butul drept: 1—0. Trei minute mai târziu, S. Pre- da l-a acroșat „decisiv“ pe Lasconi, în fața careului mare. Deși cunoștea com- binația Mulțescu — Stana, fostul lor coechipier, To- ma, a fost surprins de șu-

gazdă și în repriza secun- dă, cînd Flacăra s-a aflat în permanență, „în corzi“, mai ales datorită curselor lui Henzel, într-unul din cele mai bune meciuri din cariera sa scurtă, care con- firmă selecționarea în rin- dul tricolorilor, la tineret. „Septarul“ Jiului a „gălo- pat“ lejer spre careul ad- vers, a furnizat numeroase pase de gol coechipierilor; au ratat: Mulțescu (46), Vancea (56), Stana (67), Lasconi (70), Henzel (72). E drept, și Bojtor a trăit emoții în min. 50, cînd Beldie a șutat în trans- versală și în min. 70, cînd a deviat, inspirat, lovitura lui D. Sava în butul drept.

Detășarea categorică tre- buia să se producă în min.

## Ion VULPE

## TV

- 20,00 Teledifuziune.
- 20,15 Viața economică. — Dosarul resurselor e- nergetice și de ma- terii prime.
- 20,25 Invitație în studiou- rile Radiotelevizi- unii (color).
- 20,50 Memoria documen- telor (color). — Mărturii multimi- lenare.
- 21,10 Mari actori, mari regizori. Toma Caragiu (I).
- 21,50 Teledifuziune.
- 22,00 Închiderea progra- mului.

## DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: Dinamo — Steaua 1—1, Gloria Buzău — FC Argeș 0—0; Rapid — Oțelul 1—0; Jiul — Flacăra 4—1, Sportul studentesc — „U“ Craiova 2—3, „U“ Cluj-Napoca — Chimia 6—0, SC Bacău — Victoria 5—1, FCM Brașov — Corvinul 4—0, FC Olt — Petrolul 1—0.

## CLASAMENTUL

1. Steaua	26	21	5	0	61—12	47
2. Dinamo	27	15	8	4	61—26	38
3. Victoria	27	13	6	8	35—29	32
4. FC Argeș	27	11	8	8	24—18	30
5. FC Olt	27	12	5	10	25—25	29
6. Petrolul	27	8	12	7	20—18	28
7. FCM Brașov	27	12	3	12	25—33	27
8. „U“ Cluj-Napoca	27	11	4	12	44—30	26
9. „U“ Craiova	26	8	10	8	24—23	26
10. SC Bacău	27	11	4	12	33—40	26
11. Sportul studentesc	27	10	5	12	37—32	25
12. Oțelul	27	8	8	11	25—27	24
13. Corvinul	27	9	5	13	41—44	23
14. Rapid	27	9	5	13	30—44	23
15. Jiul	27	8	6	13	29—35	22
16. Gloria	27	9	3	15	24—50	21
17. Flacăra	27	8	3	16	24—49	19
18. Chimia	27	7	4	16	29—56	18

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 No- iembrie: Atenție la pană de vultur; Unirea; Lice- enii; Paringul; Reintoar- cerea lui Surcouf. PETRILA: Misterul sta- tuii de aur. LONEA: Taina munte- lui de aur. VULCAN — Luceafă- rul; Domnișoara Aurică. LUPENI — Cultural: Imperiul contraatac, I-II. URICANI: Alex își cau- tă un tată.

## Întreprinderea antrepriză de construcții montaje miniere Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada M. Viteazul nr. 11  
î n c a d r e a z ă  
direct sau prin transfer

- muncitori calificați în următoarele meserii:
- automacaragii pentru automacarale UMT 16 tone
  - dulgheri construcții generale
  - mozaicari — faianțari
  - instalatori sanitaristi și încălzire
  - fimplari — geamgii
  - zugravi — vopsitori
  - izolatori hidro și termici
  - lăcătuși montori utilaj tehnologic
  - sudori electrice și autogeni
  - sudori autorizați ISCIR

Pentru personalul încadrat cu contract de muncă pe durată nedeterminată, posesor de spațiu locativ, se asigură gratuitățile prevă- zute de HCM 1683/1957 (chirie, încălzire gra- tuită și energie electrică la preț preferențial).

Informații suplimentare se pot obține la compartimentul personal - învățămînt, telefon 42670, interior 41.

## Mica publicitate

DE ziua ta de naștere, Va- silcău Eta (Bărbulescu), pă- rinții, sora, fratele, copiii și nepoții îți urează „La mulți ani!“ (16476)

VIND echipamente schi, clăpări 41—36, alte obiecte. Telefon 44424. (16483)

PIERDUT legitimație de

serviciu pe numele Enescu Ovidiu Marcel, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16490)

PIERDUT legitimație ser- viciu pe numele Duca Ni- coleta, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16486)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA Elza, fiica Claudia anunță cu adîncă du- rere încetarea din viață a scumpului lor soț și tată VAGNER RUDOLF (44 ani) Inmormîntarea are loc azi ora 16. Cortegiul fu- nerar pleacă din strada Vasile Roaită bloc 7, ap. 33, Petroșani. (16485)

FAMILIA Biro Emeric este alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost un bun nepot VAGNER RUDOLF Sincere condoleanțe. (16489)

ICITPMH Petroșani deplînge cu adîncă durere încetarea din viață a bunului lor coleg VAGNER RUDOLF Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (16484)

FAMILIA anunță cu durere încetarea din viață a celei care a fost JELER MARIA Cortegiul funerar pleacă azi ora 15 de la capelă. (16487)

COLEGIU de activitate sportivă din Petrila sînt alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost VASILE ATOMI Transmitem sincere condoleanțe.

MEMBRII echipelor sportive din Petrila regretă profund încetarea din viață a celui care a fost RIZA DUMITRU-FLOREN Transmitem sincere condoleanțe familiei.

PRIETENII și colegii de sport din Petrila tran- smit sincere condoleanțe familiei greu încercate prin pierderea celui care a fost NAGY VASILE

COLEGIU, prietenii și toți cei care l-au cunoscut în activitatea sportivă din Petrila deplîng încetarea din viață a celui care a fost BĂLTĂREȚU IOAN Sincere condoleanțe familiei.